
Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία

ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

Παράσταση Αλληλεγγύης – Συμπαράστασης – Υπεράσπισης των δημοκρατικών
ελευθεριών την Πέμπτη 28 Νοέμβρη 1μ.μ.

στα Διοικητικά Δικαστήρια Θεσσαλονίκης (Φράγκων 2-4)

Συνεχίζεται ο αγώνας για την ακύρωση της αντιδημοκρατικής απόφασης!

Στις 20.11.2019 διαπιστώσαμε πως το «αδιανόητο», όπως το χαρακτήρισε ο Υπουργός Εσωτερικών Τ.
Θεοδωρικάκος πρόστιμο των 50.000 ευρώ (!), που επιβλήθηκε από την Επιτροπή Ελέγχου Δαπανών και
Εκλογικών Παραβάσεων, στην Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία –Αντικαπιταλιστική Αριστερά και
προσωπικά στον επικεφαλής της, Αγαπητό Θανάση, έχει βεβαιωθεί από την αρμόδια ΔΟΥ και είναι προς
εκτέλεση. Μάλιστα το εξοντωτικό αυτό πρόστιμο έχει ήδη βεβαιωμένες προσαυξήσεις συνολικού ύψους
1.200 ευρώ (!) πριν καν φτάσει η προβλεπόμενη ημέρα αποπληρωμής του. Μην ξαναμιλήσει κανείς για
«κράτος χελώνα» και άλλες ανοησίες. Όταν είναι να συντρίψουν όσους, στην πράξη κι όχι στα λόγια,
παλεύουν εναντίον της αντιλαϊκής πολιτικής τους, κινούνται με “υπερηχητική” ταχύτητα.

Την ίδια ημέρα η περιφερειακή κίνηση κατέθεσε στην αρμόδια υπηρεσία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης
την ένσταση-αίτηση θεραπείας, επιδιώκοντας την ακύρωση του εξοντωτικού και άδικου προστίμου. Η
συζήτηση της ένστασης θα γίνει την Πέμπτη 28.11.2019 και ώρα 13.30 από την Επιτροπή Ελέγχου
Δαπανών και Εκλογικών Παραβάσεων, την ίδια Αρχή δηλαδή που επέβαλε το πρόστιμο.

Η Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία –Αντικαπιταλιστική Αριστερά χαιρετίζει το μεγάλο κύμα συμπαράστασης
και αλληλεγγύης και τονίζει πως είναι αδιανόητο όλοι οι φορείς, ακόμα και η επίσημη πολιτεία (ο ίδιος ο
υπουργός Εσωτερικών όπως έχει δημοσιευθεί χαρακτήρισε την απόφαση «τραγική»), το Συνέδριο της
Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας, τα Περιφερειακά και Δημοτικά Συμβούλια, καθώς και οι συνδικαλιστικές
Ομοσπονδίες, τα Εργατικά Κέντρα, τα δεκάδες σωματεία και οι κοινωνικές-πολιτικές συλλογικότητες να
θεωρούν το πρόστιμο των 50.000 ευρώ και τις διατάξεις που το προβλέπουν αντιδημοκρατικά
μέτρα που πρέπει άμεσα να καταργηθούν και όχι μόνο να μην προχωρούν οι αναγκαίες διαδικασίες
για την ακύρωση του προστίμου, αλλά να έχουμε την άμεση εφαρμογή της απόφασης που έγινε ακόμα
πιο προκλητική με την εξωφρενική και αδικαιολόγητη προσαύξηση των 1.200 ευρώ.

Κι όλα αυτά συμβαίνουν σε μία περίοδο που τα σκάνδαλα και η οικονομική λεηλασία της χώρας
από τα κάθε είδους τρωκτικά αντιμετωπίζεται από την πολιτεία και τη δικαστική εξουσία με
απαλλαγές, παραγραφές και αθωώσεις των εμπλεκόμενων προσώπων.

Τι να πει κανείς για το σκάνδαλο της Siemens, της Novartis, του Τσουκάτου και των άλλων
πολιτικών προσώπων. Τα βαριά εγκλήματα των ισχυρών ανθρώπων της οικονομικής και πολιτικής
εξουσίας, αντιμετωπίζονται με αθωωτικές αποφάσεις και απερίγραπτη επιείκεια, ενώ η πολιτική δράση
της περιφερειακής μας κίνησης και του κόσμου της εργασίας για δημοκρατικά και κοινωνικά δικαιώματα
αντιμετωπίζονται με την εξόντωση και τις κατάφορα άδικες αποφάσεις.



Στόχος του συστήματος εξουσίας είναι η φίμωση με πολιτικά και οικονομικά μέσα της
αντικαπιταλιστικής Αριστεράς και όλων των συλλογικοτήτων που δεν είναι συμβατές με τις
νόρμες του συστήματος. Προσπαθούν να μας εξαφανίσουν, ορθώνοντας ανυπέρβλητα εμπόδια
πολιτικής παρέμβασης και δημοκρατικής έκφρασης. Αυτό επιχειρούν και τώρα με το εξοντωτικό πρόστιμο
των 50.000 ευρώ.

Όμως, εντείνοντας την πολιτική της παρέμβαση η Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία –Αντικαπιταλιστική
Αριστερά και στηριγμένη στο πολύ μεγάλο πανελλαδικό κύμα αλληλεγγύης και συμπαράστασης, θα
διαμορφώσει τις προϋποθέσεις για θετική εξέλιξη προς το συμφέρον όλου του κινήματος, τόσο με την
ακύρωση του προστίμου, όσο και με την κατάργηση των αντιδημοκρατικών διατάξεων υπονόμευσης της
ελεύθερης διακίνησης των ιδεών.

Θεσσαλονίκη, 24.11.2019


